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SHREE L.R. TIWARI COLLEGE OF ENGINEERING 
Department of Electronics And Telecommunication Engineering 

Action Taken Report (for Feedback taken on curriculum, Infrastructure, Facilities and T&P) (AY 2021-2022) 

Ifi:'s"fnffe Analysis Action Taken 
Sr.No| Holder Question Asked 

Does the syllabus meet the objectives? | 83% students are satisfied with | The respective departments uses practical 
the syllabus and found the apporach to achive the objective. 

1 objectives achived. 

Organisation of the course 85% students found the The respective department organizes 
organization of the syllabus webinars, seminars, and workshops for better 

2 satisfactory. understanding of subjects. 
Emphasis on fundamentals 82 % students feels the students | Encourage students 

gives emphasis on the to enroll for courses like MOOCs and 
3 fundamentals NPTEL. 

Benefits derived from the course 80% students are able to find the |Subjects skill labs, mini project and Major 
benefits from the course Projects enrich the students to carry on 

theoretical concepts to real life situation and 
4 Industry problems 

Coverage of modern/Advanced (opics | 82% students are saying the The respective department organizes Extra 
syllabus covers the modemn topics |GATE Lectures for better understanding of 

s subject. 
Does this course meet the current 78% students have found the To get industry oriented skill and practical 
industry requirements? syllabus as per the industrial knowledge, different kinds of hands-on 

requirements. practical sessions, webinars, seminars, 
6 Industrial visits were arranged for students 

Infrastructure 74% students have found the Related concerns for infrastructure have been 

infrastructure is satisfactory. shared with the relevant authority for 
i consideration and appropriate action 

Learning environment(such as teaching |81% students have found Students are encouraged for participate in 
3 faculty, research culture etc.) conducive learning environment  |various technical activities. 

Discipline and general environment in  |79% students have found the 1CC and MTNC are assigned the 
Students [the college disciplined and satisfactory responsibilities to look after the Discipline 

9 general environment in the college [and address issues related to women. 

Library Facility 73% students have found the Study material and all course books are 

adequate library facility available and accessible in the library as well 
10 as in the digital mode for students. 

Provision of career oriented programs 80% students have found the The Placement Cell and Departments are 
satisfactory provision for career  [encouraged to conduct counselling sessions, 
oriented programs talks, and seminars for students to have 

greater clarity on their career options. The 
Placement Cell was also advised to be more 
responsive to students’ need and make 
students more aware about activities they 
organise for their placements through several 

1 mediums 

Activities in the college like Co 83% students have found the Students are encouraged for participating in 
curricular, Extra curricular, Festival activities in the college like Co various cocurricular and extra curricular 
Celebrations, Various Competitions etc |curricular, Extra curricular, and activities. 

various Competitions are 
12 satisfactory 

Enhancement of student's personality | 78% students have found that they | Department conducts Soft skill session for 
13 are well groomed in soft skills. | personality development. 
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SHREE L.R. TIWARI COLLEGE OF ENGINEERING 
Department of Electronies And Telecommunication Engineering 

Action Taken Report (for Feedback taken on curriculum, Infrastructure, Facilities and T&Py(AY 2021-2022) 

Name of 
the Stake 

Sr.No Holder Question Asked 
Does the syllabus meet the objectives? 

-! 
Organisation of the course 

I ? 
Emphasis on fundamentals 

q., I ' Benefits derived from the course 

I ' Coverage of modern Advanced topics 

I " Does ts course meet the current 
industry requirements? 

6 � 
Infrastructure 

? 
Leaming environment(such as teaching 

" 
faculty, research culture etc.) 

Discipline and general environment in 
Students the college 

Analysis 

83% students are satisfied with 
the syllabus and found the 
objectives achived 

85% students found the 
organization of the syllabus 
satisfactory. 
82% students feels the students 
giwes emphasis on the 
fundamentals 
80% students are able to find the 
benefits from the course 

82% students are saying the 
syllabus covers the modern topics 

78% students have found the 
syllabus as per the industrial 
requirements. 

74% students have found the 
infrastructure is satisfactory 

81% students have found 
conducive learning environment 

79% students have found the 
disciplined and satisfactory 
general environment in the college 

Action Taken 

The respective departments uses practical 
apporach to achive the objective 

The respective department organizes 
webinars, seminars, and workshops for better 
understanding of subjects 
Encourage students 
to enroll for courses hike MOOCs and 
NPTEL. 
Subjects skill labs, mini project and Major 
Projects enrich the students to carry on 
theoretical concepts to real life situation and 
Industry problems 
The respective department organizes Extra 
GATE Lectures for better understanding of 
subject. 
To get industry oriented skill and practical 
knowledge, different kinds of hands-on 
practical sessions, webinars, seminars, 
Industrial visits were arranged for students. 
Related concerns for infrastructure have been 
shared with the relevant authority for 
consideration and appropriate action 

Students are encouraged for participate in 
various technical activities 

ICC and MTNC are assigned the 
responsibilities to look after the Discipline 
and address issues related to women 

0 
Library Facility 

Provision of career oriented programs 

73% students have found the 
adequate library facility 

80% students have found the 
satisfactory provision for career 
oriented programs 

Study material and all course books are 
available and accessible in the library as well 
as in the digital mode for students. 
The Placement Cell and Departments are 
encouraged to conduct counseling sessions, 
talks, and seminars for students to have 
greater clarity on their career options. The 
Placement Cell was also advised to be more 
responsive to students need and make 
students more aware about activities they 
organise for their placements through several 
mediums 

Activities in the college like Co 
curricular, Extra curricular, Festival 
Celebrations, Various Competitions etc 

Enhancement of student's personality 

83% students have found the 
activities in the college hike Co 
curricular, Extra curricular, and 
various Competitions are 
satisfactory 
78% students have found that they 
are well groomed in soft skills 

Students are encouraged for participating in 
various cocurricular and extra curricular 
activities 

Department conducts Soft skill session for 
personality development. 
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Value Based Education 78% students have found that they 
are getting satisfactory value based 

Value education seminars and session are 

arranged for the students' benefit, 
14 education. 

System of monitoring student's progress | 80% students have found Open house and PTM are carried out every 
satisfactory system of monitoring |semester,for monotoring the progress internal 

. student's progress assessment is conducted 

Does the syllabus meet the objectives? | 85% Teaachers are satisfied with |New practical approach suggested to teachers 
the syllabus and found the to meet the objective 

1 objectives achived 
Organisation of the course 95% students found the The respective department organizes 

organization of the syllabus webinars, seminars, and workshops for better 
2 satisfactory. understanding of subjects. 

Emphasis on fundamentals 80 % students feels the students Encourage students to enroll for courses like 
gives emphasis on the MOOCs and NPTEL. 

3 fundamentals 
Teschas Benefits derived from the course | 99% students are able (o find the | Subjects skill labs. mini project and Major 

benefits from the course Projects enrich the students to carry on 
theoretical concepts to real life situation and 

4 Industry problems 
Coverage of modem/Advanced topics |80% students are saying the The respective department organizes Extra 

syllabus covers the moden topics |GATE Lectures for better understanding of 
5 subject. 

Does this course meet the current 80% students have found the To get industry oriented skill and practical 
industry requirements? syllabus as per the industrial knowledge, different kinds of hands-on 

requirements practical sessions, webinars, semina 
6) Industrial visits were arranged for students. 

Docs the syllabus mect the objectives? | 90% students arc satisficd with | The respective departments uses practical 
the syllabus and found the apporach to achive the objective. 

| objectives achived. 
Organisation of the course 81% students found the The respective department organizes 

organization of the syllabus webinars, seminars, and workshops for better 
2 satisfactory. understanding of subjects. 

Emphasis on fundamentals 73 % students focls the students | Encourage students 
gives emphasis on the to enroll for courses like MOOCs and 

3 fundamentals NPTEL 

Benefits derived from the course 73% students ble to find the | Subjects skill labs, mini project and Major 
benefits from the course Projects enrich the students to carry on 

theoretical concepts o real life situation and 
4 Indusiry problems 

Coverage of modern/Advanced topics |82% students are saying the The respective department organizes Extra 
syllabus covers the modern topics |GATE Lectures for better understanding of 

5. subject. 
Does this course meet the current 73% students have found the “To get industry oriented skill and practical 
industry requirements? syllabus as per the industrial knowledge, different kinds of hands-on 

requirements. practical sessions, webinars, seminars, 
6 Industrial visits were arranged for students. 

Do u fecl proud 1o associatc as Alumni _|81% Alumni arc proud (o be part | Alumni meets arc scheduled every year. 
Alh of SLRTCE of SLRTCE community 

63% Alumni are willing 0 ‘Alumni are conducting interactive sessions 
Are you willing to contribute to the contribute to the development of | for the ongoing students. 

3 development of college college. 
60% Alumni fund that the ‘As per the suggestions given industry experts 

Is the education imparted at SLRTCE edcuation imparted in SLRTCE is |lectures are planned. 

9 useful for your current job? useful. 
91% Alumni have found that Students are encouraged for internships and 

Were the HOD's and Faculties HOD:s and faculties are other technical activities with faculty 
10 cooperative? cooperative. guidance during their academic year. 

Has the T & P cell provided ample on _|46% Alumni found that placement | T&P cell have planned training programs. 
1 campus placement opportunities? oppurtunities were provided. 

Have you availed career counseling and |55% Alumni found that guidance [ T&P cell ensures continuous career 
12 guidance from the T & P cell?. was provided by T & P cell counseling and guidance 

Would you be interested in deliveringa  {63% Alumni are interested to Alumni interaction planned and conducted 
Guest Lecture/ Motivational Speech for [conduct the guest lectures for the |based on their work experience and technical 

13 your Juniors? on going students. expertise every semester. 
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- Value Based Education 78% students have found that they Value education seminars and session are 
are getting satisfactory value based arranged for the students' benefit 

I ' education 
System of monitoring student's progress 80% students have found Open house and PTM are carried out every 

satisfactory system of monitoring semester,for monotoring the progress internal 
student's progress assessment is conducted 

I5 
Does the syllabus meet the objectives? 85% Teaachers are satisfied with New practical approach suggested to teachers 

the syllabus and found the to meet the objective 

I ' 
objectives achived 

Organisation of the course 95% students found the The respective department organizes 
organization of the syllabus webinars, seminars, and workshops for better 

I ? satisfactory. understanding of subjects 
Emphasis on fundamentals 80 % students feels the students Encourage students to enroll for courses like 

gives emphasis on the MOOCs and NPTEL 
J fundamentals � 

Benefits derived from the course 99% students are able to find the Subjects skill labs, mini project and Major 
Teachers benefits from the course Projects enrich the students to carry on 

theoretical concepts to real Life situation and 

I Industrv problems 
Coverage of modem/Advanced topics 80% students are saying the The respective department organizes Extra 

syllabus covers the modem topics GATE Lectures for better understanding of 

I ° subiect 
Does this course meet the current 80% students have found the To get industry oriented skill and practical 
industry requirements? syllabus as per the industrial knowledge, different kinds of hands-on 

requirements practical sessions, webinars, seminars, 
6 Industrial visits were arranged for students 

Does the syllabus meet the objectives? 90% students are satisfied with The respective departments uses practical 
the syllabus and found the apporach to achive the objective 

' obiectves achived 
Organisation of the course 8I% students found the The respective department organizes 

organization of the syllabus webinars, seminars, and workshops for better 
,_____] satisfactorv. understanding of subjects 

Emphasis on fundamentals 73% students feels the students Encourage students 
gives emphasis on the to enroll for courses hike MOOCs and 

J fundamentals NPTEL � 
Benefits denved from the course 73% students are able to find the Subjects skill labs, mini project and Major 

benefits from the course Projects enrich the students to carry on 
theoretical concepts to real hfe situation and 

4 Industrv problems � 
Coverage of modern/Advanced topics 82% students are saying the The respective department organizes Extra 

syllabus covers the modern topics GATE Lectures for better understanding ot 

I " 
subect 

Does this course meet the current 73% students have found the To get industry oriented skill and practical 
industry requirements? syllabus as per the industrial knowledge, different kinds of hands-on 

requirements practical sessions, webinars, seminars, 

I ° Industrial vsits were arranged for students 
Do u feel proud to associate as Alumni 81% Alumni are proud to be part Alumni meets are scheduled every ycar. 

7 
Alumni 

ofSLRTCE of SLRTCE commumv � 
63% Alumni are willing to Alumni are conducting interactive sessions 

Are you willing to contribute to the contribute to the development of for the ongoing students 
8 development of college college � 

60% Alumm fund that the As per the suggestions given industry experts 
ls the education imparted at SLRTCE edcuation imparted in SLRTCE is lectures are planned 

9 useful for vour current job? useful � 
Students are encouraged for internships and 91% Alumni have found that 

Were the HOD's and Faculties HODs and faculties are other technical activities with faculty 
JO cooperative? cooperative udance durns their academic vear � 

Has the T & P cell provided ample on 46% Alumni found that placement T&P cell have planned training programs 

I I! campus placement onnorunties? onnurtumites were provided. 
Have you availed career counseling and 55% Alumni found that guidance T&P cell ensures continuous career 

I I leudance from the T & P cell? was provided by T & P cell counsehng and guidance 
Would you be interested in delivering a 63% Alumni are interested to Alumni interaction planned and conducted 
Guest Lecture/ Motivational Speech for conduct the guest lectures for the based on their work experience and technical 

I vour Jumors? on gong students expertise everv semestef 
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Do you like to join the college Alumni 
72% Alumni were interested to be 
part of Alumni association 

‘Awareness regarding Alumni association 
activities is conveyed during the annual 

14 Association? Alumni meet 
73% Alumni said.they reccived | Updates are send through social media 

Do you receive regular updates from |updates from college through | handles by college 
Is college via Mails/Cally/SMS? clectronic media. 

1 General Communication Skills 
Developing Practical Solutions to work 

2 problems 
Working as a part of a team 

3 Provide communication skills training to 
improve ratings in this arca Encourage 

Creativeitn esponssito fariace practical problem-solving and creativity 
4 - challenges Overall feedback for Employer | through workshops or brainstorming 

Self motivated and taking on appropriate |, found to be normal (3) sessions.Support self-motivation and taking 
3 level ofiresponsibilit on appropriate responsibilities with coaching 

Employers | Open to new ideas and learning new | (scale_Strongly Disagree - 1. and goal setting. Promote a more open and 
c = fochaigubs Disagree - 2, Normal - 3, Agree - | receptive attitude to new ideas and 

Ability to contribute to the goal of the |4 ‘Sirongly Agree - 5) learning.Strengthen technical knowledge and 
7 organization skills, especially in areas where "Strongly 
s Technical knowledge/skill Disagréc® snd“Disgree’: respanses wero 
9 Innovativeness,creativity relatively high. 

Relationship with 
10| seniors/peers/subordinates 

TFyou were dissatisfied with any 
1 aspect,please comment further 
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- 
72% Alumni were interested to be Awareness regarding Alumni association 

Do you like to join the college Alumni part of Alumni association activities is conveyed during the annual 
-I4 Association'? Alumni meet 

73% Alumni said.they received Updates are send through social media 
Do you receive regular updates from updates from college through handles by college 

15 college via Mails/Calls/$MS electronic media 

' General Communication Skills 
Developing Practical Solutions to work 

-+ problems 
Working as a part of a team 

Provide communication skills training to 
? improve ratings in this area Encourage 

Creative in response to workplace practical problem-solving and creativity 
4 challenges - 

Self motivated and taking on appropriate 
Overall feedback for Employer through workshops or brainstorming 
was found to be normal(3) sessions.Support self-motivation and taking 

-" level of responsibhitv on appropriate responsibilities with coaching 
Employers Open to new ideas and learning new (Scale-Strongly Disagree- I, and goal setting.Promote a more open and 

" techmaues Disagree -2, Normal -3, Agree­ receptive attitude to new ideas and 
Ability to contribute to the goal of the 4, Strongly Agree-5) learning.Strengthen technical knowledge and 

7 organization skills, especially in areas where "Strongly - 
-° Techmcal knowledge/skill Disagree" and Diagree" responses were 

9 Innovativeness,creativity relatively high. - 
Relationship with 

19 semors/peers/subordinates 
f you were dissatisfied with any 

11 aspect,please comment further 
f 
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SHREE L. R. TIWARI COLLEGF OF ENGINEERING 

SHREE L.R. TIWARI COLLEGE OF ENGINEERING 
Department of Information Technology 

Action Taken Report (For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure) 

(AY 2021-2022) 

Name of the Analysis Action Taken 
Sr.No| Stake Holder | Question Asked 

Docs the syllabus | 819% students are satisfied with the Depariment was guided (o sclcet proper 
meetthe  [syllabus and found the objectives course material & methods while teaching to 

1 obiectives? _[achieved. achieve the objective. 
(Guest Lectures by Industry 

Organisation of the|73% students found the organization of the |Experts,webinars, seminars, and workshops 
course syllabus satisfactory. were organized by department for better 

2] understanding of subjects. 
- ~—[Students were encouraged 
s |75 % students saysthat the syllabus gives o enrol for courseslike cousera, Udemy, 

3 emphasis on the fundamentals INPTEL, MOOCs 
(Casc studies, Self lcarning topics, mini 

Beafis decived project and major projects were added in 
from the course |course to enrich the students to carry on 

71% students are able to derive the theoretical concepts to real life situation and 
4 benefits from the course Industry problems, 

prr— We have included latest subjects Tike PCPF, 
e MAD PWA, WT & AIDS which covers 

70% students are saying the syllabus [modern & advance topics in alignment with 
s topics covers the modern topics idustry. Jol ry. 

) [For current industry requirenments different 
Students 3‘:: [‘:"fc’f“:::f technical workshops & Industrial visits were 

industry 77% students have found the syllabus as | 22nEed for students and they were A Eren A iyt mmreohy encouraged for online certification courses. 
Office and Office and admin stalf are provided with the 
(Administration |90% students are satisfied with the support|special trainings to handle the difficult 

1 Support given. _|they are getting. situations, 
Started with NDLT faciity i the Tirary and 

Library and improvement i sports & canteen especially 
learning resources, |75% students have given a satisfactory [improvement in food quality & more space 
(Canteen and Sports| fecdback on the faclites like library for students in canteen were suggested to 

8 Facility. canteen and sports. management 

(Cleanliness of 
campus, 
(Availability of Maintenance report is taken by HOD & 
Drinking water, ~ [82% students are satisfied with these [improvement i suggested. Installation of 

9 Restroom fucilities.|faclities new water flter was done. 
Placement Students were encouraged Tor infouse 
activities, Career ~[95% students are satisfied with the intemships. Also more career counseling 
Guidanceand  [Placement activities conducted inthe [sessions and training programs were 

10 [Training support._|college undertaken to improve the placements. 
) For better understanding, teachers have used 

YUADUS | 849 Teachers are satsfied with the | practical apporach,PPT, multimedia while 
meetthe oy ilabus and found the objectives teaching specific topic to achieve the 

1 objectives? |achieved. objective. 
rganisation of the 95% teachers found the organization of the| Teachers have planned the Tectures in @ way 

2 course __|syllabus satisfactory. 1o get better understanding. 

fl"fiffi:&i 829% teachers feels the syllabus gives | Teachers encourage students to do NPTEL 
3 lemphasis on the fundamentals cousera, Udemy, & other MOOCs courses. 

Subjects ike PCPF, MAD PWA, WT & 
Teachers | Benefis derived [AIDS enrich the students to carry on 

from the course (8% teachers ar able to find the benefits |theoretical concepts to real lfe situation and 
4 from the course Industry problems. 
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SHREE L.R. TIWARI COLLEGE OF ENGINEERING 
Department of Information Technology 

Action Taken Report (For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure) 
(4Y 2021-2022 

Name of the Analysis Action Taken 
Sr.No Stake Holder Question Asked 

Does the syllabus 81% students are satisfied with the Department was guided to select proper 
meet the syllabus and found the objectives course material & methods while teaching to 

-' objectives? achieved. achieve the obiective. 
Guest Lectures by Industry 

Organisation of the 73% students found the organization of the Experts,webinars, seminars, and workshops 
course syllabus satisfactory were organized by department for better ­ understanding of subiects. 

Emphasis on Students were encouraged 
75% students says that the syllabus gives to enroll for courses like cousera, Udemy, 

__} fundamentals emphasis on the fundamentals NPTEL. MOOCs 
Case studies, Self learning topics, mini 

Benefits derived project and major projects were added in 

from the course course to enrich the students to carry on 
71% students are able to derive the theoretical concepts to real life situation and __, benefits from the course Industry problems 

Coverage of We have included latest subjects like PCPF, 
MAD PWA, WT & AIDS wWhich covers modern/Advanced 70% students are saying the syllabus modem & advance topics in alignment with ­ topcs covers the modern topics idustrv 

Does this course For current industry requirenments different 
Students 

meet the current technical workshops & Industrial visits were 

industry 77% students have found the syllabus as arranged for students and they were 

I ° requirements? le¢ the industrial requirements. encouraged for online certification courses. 
Office and Office and admin staff are provided with the 
Administration 90% students are satisfied with the support special trainings to handle the difficult 

T Survant given thev are getting situations. 
Started with NDLI facility in the library and 

Library and improvement in sports & canteen especially 
learning resources, 75% students have given a satisfactory improvement in food quality & more space 
Canteen and Sports feedback on the facilities like library for students in canteen were suggested to 

" Facilitv canteen and st" management 

Cleanliness of 
campus, 
Availability of Maintenance report is taken by HOD & 
Drinking water, 82% students are satisfied with these improvement is suggested. Installation of 

I ? Restroom facilities facilities new water filter was done 
Placement Students were encouraged for inhouse 
activities, Career 95% students are satisfied with the internships. Also more career counseling 
Guidance and Placement activities conducted in the sessions and training programs were 

lO Training sun»art. college. undertaken to improve the placements 

Does the syllabus For better understanding, teachers have used 
84% Teachers are satisfied with the practical apporach,PPT, multimedia while meet the syllabus and found the objectives teaching specific topic to achieve the 

! ' 
objectives? achieved. obiective. 

Organisation of the 95% teachers found the organization of the Teachers have planned the lectures in a way 
? course syllabus satisfactory. to get better understanding. 

Emphasis on 82% teachers feels the syllabus gives Teachers encourage students to do NPTEL 

° 
fundamentals emphasis on the fundamentals cousera. Udemv. & other MOOCs courses 

Subjects like PCPF, MAD PWA, WT & 

Teachers Benefits derived AIDS enrich the students to carry on 
from the course 88% teachers are able to find the benefits theoretical concepts to real life situation and 

" from the course Industry problems 
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The teachers have organized extra GATE Lectures and Content Beyond syllabus lectures for better understanding of subject. 

80% teachers are saying the syllabus 
covers the modern topiq 

o getindustry oriented skill and practical knowledge, different kinds of hands-on |Practical sessions, ‘webinars, seminars, Industrial visits were arranged for students. 

75% teachers have found the syllabus as per the industrial Tequirements, 
Does the syllabus 

meet the 

objectives? 

Organisation of the 
course 

Emphasis on 
fundamentals 

Benefits derived 
from the course 

Coverage of 

requirements? 
General 

Communication 
Skills 

Developing 
Practical Solutions 
10 work problems 
Working as a part 

of a team 
Creative in 
response to 
workplace 
challenges 

Self motivated and 
taking on 

appropriate level of 
{—responsibility | Open to new ideas 
and leaming new 

techniques 
(Ability to 
contribute to the 
g0l of the 
organization 
Technical 

Employers 

Innovativeness,cre 
ativit 

the industrial requirements. e 

85% Alumni have givena safisfactory response for this question and were satisfied with the objectives achived from the syllabus. 
[New techniques and more is used while teaching 

practical apporach 
87% alumni found the organization of the (While doing the planning for lectures syllabus satisfactory. 

lemphasis given to make learning interesting. 
85% alumni feels the syallabus gives emphasis on the fundamentals 

|Corseera were introduced to students. Also |Center of Excellence lab was designed. Emphasis given on mini project and major [projects which focuses on using theoretical j°oncepts to real e situation and Industry problems. 

82% alumni were able to find the benefits from the course 

75% alumni are saying the syllabus covers Gap is identified & Content Beyond the modern topics S: labus lectures arranged for the students, 

70% alumni have found the syllabus as per Fully handson lab sessions are designed for the students which will enhance their skills. 

(Offer communication skills training to enhance general communication abilities Promote pracical problem-solving and creativity through workshops or collaborative projects Encourage self: motivation and taking on appropriate responsibilities with coaching and goal setting Foster a more open attitude to new ideas and leaming techniques through training and a supportive learning environment Strengthen technical knowledge and skill with targeted training, particularly in areas where "Strongly Disagree" and "Disagree” responses were relatively high, 

Overall feedback for Employer was found 
to be normal (3) 

(Scale-Strongly Disagree - 1, Disagree - 2, Normal - 3, Agree - 4, Strongly Agree - 5) 
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Colleqe of Engineering Shree L. R; 4 E). 
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- Coverage of 
The teachers have organized extra GATE moder/Advanced 80% teachers are saying the syllabus Lectures and Content Beyond syllabus 

? topics covers the modern lectures for better understanding of subi 

Does this course To get industry oriented skill and practical 
meet the current knowledge, different kinds of hands-on 
industry 75% teachers have found the syllabus as practical sessions, webinars, seminars, 

6 [requirements? r the industrial requirements Industrial visits were arranged for students. 

Does the syllabus 85% Alumni have given a safisfactory 

meet the 
response for this question and were 

objectives? 
satisfied with the objectives achived from New techniques and more practical apporach 

t the svllabus is used while teaching 

Organisation of the 87% alumni found the organization of the While doing the planning for lectures 
----1 course syllabus satisfactory emphasis given to make learning interesting 

Emphasis on 85% alumni feels the syallabus gives Corseera were introduced to students. Also 
___! fundamentals emphasis on the fundamentals Center of Excellence lab was designed 

Alumni Emphasis given on mini project and major 
Benefits derived projects which focuses on using theoretical 
from the course 82% alumni were able to find the benefits concepts to real life situation and Industry 

� from the course eh[ems. 
Coverage of 

modern/Advanced 75% alumni are saying the syllabus covers Gap is identified & Content Beyond ­ ics the modern cs SsMlabus lectures arran for the students. 
Does this course 
meet the current 
industry 70% alumni have found the syllabus as per Fully handson lab sessions are designed for 

6 [requirements the industrial uirements. the students which will enhance their skills 
General 

Communication 
t Skills 

Developing 
Practical Solutions ­ to work problems 
Working as a part 

-t of a team 
Creative in 
response to Offer communication skills training to 
workplace enhance general communication 

t challenges abilities. Promote practical problem-solving 
Self motivated and and creativity through workshops or 

taking on collaborative projects.Encourage self- 
appropriate level o Overall feedback for Employer was found motivation and taking on appropriate 

? es ibil to be normal (3) responsibilities with coaching and goal 
Employers Open to new ideas setting Foster a more open attitude to new 

ad learning new (Scale-Strongly Disagree - I, Disagree-, ideas and learning techniques through 

° techniques Normal -3, Agree -4, Strongly Agree -5) training and a supportive learning 
Ability to environment Strengthen technical 
contribute to the knowledge and skills with targeted training 
goal of the particularly in areas where Strongly 

' anization Disagree" and Disagree" responses were 
Technical relatively high 

" knowledge/skill 
Innovativeness,cre 

? ativitv 
Relationship with 
seniors/peers/subor 

9 dinates 
If you were 
dissatisfied with 
any aspect,please 

II comment further 
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SHREE L.R. TIWARI COLLEGE OF ENGINEERING 

Department of Computer Engineering 

Action Taken Report (For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure) (AY 2021- 

2022) 

Name of the Analysis Action Taken 
Sr.No| Stake Holder | Question Asked 

Does the syllabus The departments were ap)?]ied practical 
sisetthe apporach. (;onduc|ed seminars based on 

objectives? advance skills. Workshops conducted based 
75% students are satisfied with the on new technologies, site visit, guest lecture 

1 syllabus and found the objectives achived. |while teaching to achive the objective. 
Organisation of the|72% students found the organization of the [Mini projrcts and csase studies are added in 

2 course syllabus satisfactory. courses 
Emphasis on . Encourage students ] 

Amdamcatals 69% stu.dcnts says that the syllabus gives |to enroll for courses like MOOCs and 
3 emphasis on the fundamentals INPTEL. 

Subjects like skill labs, mini project and 

Benefits derived major projects enrich the students to carry on| 
from the course |67% students are able to derive the theoretical concepts to real life situation and 

4 benefits from the course Industry problems 
Coverage of The respective department organizes Extra 

modern/Advanced |81% students are saying the syllabus GATE Lectures for better understanding of 

s topics covers the modern topics subject. 

Does this course  To get industry oriented skill and practical 
Students  [meet the current knowledge, different kinds of hands-on 

industry 78% students have found the syllabus as  |practical sessions, webinars, seminars, 
6 requirements? per the industrial requirements. Industrial visits were arranged for students. 

Office and Office and admin staff are provided with the 
Administration 62% students are satisfied with the support [special trainings to handle the difficult 

7 Support given. they are getting situations 

Library and Library timing are incraesed . the journal and 
learning resources, |60% students have given a satisfactory research publications are increased 
Canteen and Sports| feedback on the facilities like library Improvement in canteen and sports 

8 Facility. canteen and sports suggested to management 

Cleanliness of 

campus, 
| Availability of Improvement in the facilities suggested. The 

Drinking water, 80% students are satisfied with these management will taking care of water and 
9 Restroom facilities. | facilities cleanliness. 

Placement 

activities, Career  |80% students are satisfied with the More carrer counceling sessions and training 

Guidance and Placement activities conducted in the programs undertaken to improve the 

10 Training support. _|college. placements 
Does the syllabus 

meet the 86% Teaachers are satisfied with the Special session were conducted regarding 

1 objectives? syllabus and found the objectives achived. |placement 
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SHREE L.R. TIWARI COLLEGE OF ENGINEERING 

Department of Computer Engineering 
Action Taken Report (For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure) (AY 2021­ 

PRINCIPAL 
Shree L. R. Tiwari College of Engineering 

Kanakiva Pak Mira Road (E). 

2022) 

Name of the Analysis Action Taken 
Sr.No Stake Holder Ouestion Asked 

Does the syllabus The departments were applied practical 

meet the apporach. Conducted seminars based on 

objectives? 
advance skills. Workshops conducted based 

75% students are satisfied with the on new technologies, site visit, guest lecture 
I svllabus and found the obiectives achived. while teaching to achive the obiective. 

Organisation of the 72% students found the organization of the Mini projrcts and csase studies are added in 
2 course ellabus satisfactorv. courses 

Emphasis on 
Encourage students 

69% students says that the syllabus gives to enroll for courses like MOOCs and 
3 fundamentals emphasis on the fundamentals NPTEL. 

Subjects like skill labs, mini project and 
Benefits derived major projects enrich the students to carry on 
from the course 67% students are able to derive the theoretical concepts to real life situation and 

4 benefits from the course Industry problems 
Coverage of The respective department organizes Extra 

modern/Advanced 81 % students are saying the syllabus GATE Lectures for better understanding of 
5 topics covers the modern topics subiect. 

Does this course To get industry oriented skill and practical 
Students meet the current knowledge, different kinds of hands-on 

industry 78% students have found the syllabus as practical sessions, webinars, seminars, 
6 requirements? ner the industrial requirements. Industrial visits were arranged for students. 

Office and Office and admin staff are provided with the 
Administration 62% students are satisfied with the support special trainings to handle the difficult 

7 Sunnort given. they are getting situations 

Library and Library timing are incraesed. the journal and 
learning resources, 60% students have given a satisfactory research publications are increased 
Canteen and Sports feedback on the facilities like library .Improvement in canteen and sports 

8 Facilitv. canteen and sports suggested to management 

Cleanliness of 
campus, 
Availability of Improvement in the facilities suggested. The 
Drinking water, 80% students are satisfied with these management will taking care of water and 

I " 
Restroom facilities. facilities cleanliness. 
Placement 
activities, Career 80% students are satisfied with the More carrer counceling sessions and training 
Guidance and Placement activities conducted in the programs undertaken to improve the 

IO Training sunnort. college. lacements 
Does the syllabus 

meet the 86% Teaachers are satisfied with the Special session were conducted regarding 

! ' 
obiectives? lsvllabus and found the objectives achived. lacement -- « 

' � ". 



Organisation of the 
Case Study and Mini Project are added in 

course 92% teachers found the organization of the |curriculum. Teachers have planned the 
syllabus satisfactory. lectures in a way to get better understanding. 

Emphasis on Library timing were added. Teachers 
fundamentals | 5% teachers feels the syllabus gives 

emphasis on the fundamentals 
encourage students to do NPTEL and other 
MOOC courses. 

Teachers . Subjects like skill labs, mini project and 
Benefits derived major projects enrich the students to carry on 
from the course  (84% teachers are able to find the benefits theoretical concepts to real life situation and 

from the course Industry problems 

Coverage of 
abdsal Advanced The teachers have organized extra GATE 

topics 83% teachers are saying the syllabus Lectures and Content Beyond syllabus 
covers the modern topics lectures for better understanding of subject. 

Does this course To get industry oriented skill and practical 
meet the current knowledge, different kinds of hands-on 
industry 70% teachers have found the syllabus as  [practical sessions, webinars, seminars, 
requirements? |per the industrial requirements. Industrial visits were arranged for students. 

Does the syllabus | 86% Alumni have given a safisfactory 
meet the response for this question and were 

objectives? |satisfied with the objectives achived from [New techniques and more practical apporach 
the syllabus. is used while teaching. 

Organisation of the 

course 81% alumni found the organization of the |While doing the planning for lectures 
syllabus satisfactory. emphasis given to make learning interesting. 

Emphasis on 

fundamentals | 81% alumni feels the syallabus gives More NPTEL and MOOC courses were 
emphasis on the fundamentals introduced to students. 

Alumni 

Benefits derived [Emphasis given to sybjects Subjects like 

from the course 
82% alumni were able to find the benefits 
from the course 

skill labs, mini project and major projects 
which focuses on using theoretical concepts 
to real life situation and Industry problems 

Coverage of 
modern/Advanced 

topics 70% alumni are saying the syllabus covers [Content Beyond Syllabus lectures arranged 

the modern topics for the students. 

Does this course 
meet the current 
industry 62% alumni have found the syllabus as per | Workshops and seminars arranged for the 
requirements? the industrial requirements. students which will enhance their skills. 

PRINCIPAL 
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Organisation ofthe Case Study and Mini Project are added in course 92% teachers found the organization of the curriculum.Teachers have planned the 
? syllabus satisfactorv, lectures in a way to get better understanding 

Emphasis on Library timing were added.Teachers 
fundamentals 85% teachers feels the syllabus gives encourage students to do NPTEL and other 

3 emphasis on the fundamentals MOOC courses. 
Teachers Subjects like skill labs, mini project and Benefits derived major projects enrich the students to carry on 

from the course 84% teachers are able to find the benefits theoretical concepts to real life situation and 
4 from the course Industry problems 

Coverage of 
The teachers have organized extra GATE modern/Advanced 

topics 83% teachers are saying the syllabus Lectures and Content Beyond syllabus 
5 covers the moder topics lectures for better understanding of subiect. 

Does this course To get industry oriented skill and practical 
meet the current knowledge, different kinds of hands-on 
industry 70% teachers have found the syllabus as practical sessions, webinars, seminars, 

6 requirements? per the industrial reauirements. Industrial visits were arranged for students. 

Does the syllabus 86% Alumni have given a safisfactory 
meet the response for this question and were 

objectives? satisfied with the objectives achived from New techniques and more practical apporach 
I the svllabus. is used while teaching 

Organisation of the 
course 81% alumni found the organization of the While doing the planning for lectures 

2 svllabus satisfactory. emphasis given to make learning interesting. 

Emphasis on 
fundamentals 81% alumni feels the syallabus gives More NPTEL and MOOC courses were 

3 emphasis on the fundamentals introduced to students. 
Alumni 

Benefits derived Emphasis given to sybjects Subjects like 
from the course skill labs, mini project and major projects 

82% alumni were able to find the benefits which focuses on using theoretical concepts 
4 from the course to real life situation and Industrv nroblems 

Coverage of 
modern/Advanced 

Content Beyond Syllabus lectures arranged topics 70% alumni are saying the syllabus covers 
? the modern topics for the students. 

Does this course 
meet the current 
industry 62% alumni have found the syllabus as per Workshops and seminars arranged for the 

6 requirements? the industrial requirements. students which will enhance their skills. 
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SHREE L.R. TIWARI COLLEGE OF ENGINEERING CIVIL 

Action Taken Report (For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure) (AY 2021-2022) 

Name of the Analysis Action Taken 
Sr.No|Stake Holder Question Asked 

s bl The departments were practical apporach & Tutorial tst conducted 
Wheather thesylabus meet the objectves? | 705, yuqents are stsfied [Seminars based on advance skillworkshops conducted based on new 

with the syllabus and found th [echnol visi, guest lecture while teaching 10 achive the 
1 objectives achived. objective. 

Organisation ofthe course 70% students found the 
lrganization o the syllabus [ The departments organized webinars, seminars, and workshops,ste 

2| saisfactory. visit,guest lecture for better understanding of subiects. 
70 % students says it e 

Emphasis on fundamentals sylabus givs emphsis on the 
3| fundamentals [Encoursge students NPTEL and othe online courses. 

o Subjectslke il labs, mini projet and major projects enrich the 
[loddiits dédivad flom The.conies 75% students are able to derive |students to carry on theoretical concepts o real lfe situation and 

4 the benefits rom the course _Industry problems 

The departments were pracical apporach & Tutoral test conducted 
Coverage of modem/Advanced topics 75% students ar saying the |Seminars based on advance skilsworkshops conducted based on new 

sylabus covers the modem technologis, site viit, gust lecture while teaching o achiv the 
e topies objectve. 

70% sudents have found the  [To getindustry orinted skil and practical knowledge, iffrent kinds of 
[Does tis course mest the currnt industry sylabus as per the industrial | hands-on practical sssions, webinars,seminars, Industril visits were 

5 requirements? requirements arranged for sudens. 

80% students ar stisfied with 
7 |Office and Administration Support iven. e support they ar geting__|Instittion has well qualified admin staft 

0% sudents have given a 
stsfactory feedback on the [Started with NDLI uclty n the library nd improvement incanteen 

and learming resources, Canteen and Sports fuciltie like ibrarycanteen |and sports suggestd to management & separat ground should be 
3 and sports provided t college 

Cleaniness of campus, Availabilty of Drinking wter, [80% students ar stisfied with 
9 Restroom fciies hese fcilies scparste wel purified RO should be provided on esch floor. 

50% students s satsfied ith 
Placement activities, Career Guidance and Training the Plscement activties Counceling sssions and trining programs undertaken to improve the 

10 support conducted i the college. _|placements 

5 b e itk 90% Teaachers ae satisfied 
e with the sylabus and found th | Th teachers have used practical apporach while teaching speific topic 

1 obiectivs achivd. 1o schive the objectve 
] 0% teachers found the 

Organisation of the course: lorganization of the syllabus 
2 saisfactory. [ Teachers have planned the lectures in  way to get beter undersanding 

Emphasis on fundamentals 85% teachers fecls the 
sylabus gives emphasis o the 

i fundamentals [ Teachers encoursge studentsto do NPTEL and other MOOC courses. 
eachers Subjectslke kil L, mini project and major projecs enich the 

‘Benefits derived from the course 76% teachers are able to find  [students to carry on theoretical concepts to real life situation and 
4 e benefits from thecourse _|Industy problems 

Coverage of moder/Advanced topics 70% teachersar saying the 
sylabus covers the modem | The teachers have organized extra GATE Lectures and Content Beyond 

5 {opics sylbus lectures for bettr undersanding of subject 

60% teachers have found the | To get industry orinted skil and practical knowledge, diffrent kinds of| 
[Docs this course meet the currnt ndustry s a e h sl s rctia sesons ebinrs,semiars, Indstial s S 

s requirements? requiremens srranged forstudents <o 
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SHREE LR. TTWARI COLLEGE OF ENGINEERING CIVIL 

Action Taken Report(For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure) (A4Y 201-2022 

Name of the Analysis Action Taken 
Se.N Stale Holder Question Asked 

Wheather the syllabus meet the objectives? The departments were practical apporaeh & Tutorial test conducted 
70% students are satisfied Seminars based on advance skills workshops conducted based on new 
with the syllabus and found the technologies, site visit, guest lecture while teaching to achive the 

I ' 
ectives achived eive 

Organisation of the course 70% students found the 
organization of the syllabus The departments organized webinars, seminars, and workshops, site 

" sat1sf visi lecture for better understanding of subiects 
70 $$uo.a 4 

Emphasis on fundamentals syllabus gives emphasis on the 

' fundamentals students NP'TEL and other online courses 

Benefits derived from the cure Subjects like skill labs, mini project and major projects enrich the 
75%students are able to derive students to carry on theoretical concepts to real life situation and ........, the benefits from the course Indus lens 

Te departments were practical apporach & Tutorial test conducted 
Coverage of moder/Advanced topics 75% students are saying the Seminars based on advance skills workshops conducted based on new 

syllabus covers the modern technologies, site visit, guest lecture while teaching to achive the 
? es ive 

Students 

70% students have found the To get industry oriented slll and practical knowledge, different kinds of 
Does this course meet the current industry syllabus as per the industrial LL...aw 

° ' urerents ferments 

80% students are satisfied with 

" Office and Administration S rt given the su -·· af¢getting Institution has well qualified admin staff 

60% students have grven a 
satisfactory feedback on the Stated with NDLI facility in the library and improvement in canteen 

Library and learning resources, Canteen and Sports facilities like library canteen and sports suggested to management & separate ground should be 

" Faeilit ad lorovded to college 

Cleanliness of campus, Availability of Drinking water, 80% students are satisfied with 

T Restroom facilities these facilities separate well unified RO should be vided on each floor 

$0% students are satisfied with 
Placement activities, Career Guidance and Training the Placement activities Councehing sessions and training programs undertaken to improve the 

Io $u conducted in the coll lacements 

Does the syllabus meet the objectives? 90%Tea.achers are satisfied 
with the syllabus and found the The teachers have used practical apporach while teaching speeifie topic 

,-! tives achived to achive the ve 
80%teachers found the 

Organisation of the course organization of the syllabus 

>-------1 satis ft Teachers have planned the lectures ins wav to get better understanding 

Emphasis on fundamentals 85%teachers feels the 
syllabus gives emphasis on the 

'-----' fundamentals Teachers e students to d Np'TEL And other MOOE courses 
Teachers 

Subjects hike skill labs, mini project and major projects enrich the 
Benefits derived from the course 76%teachers are able to find students to carry on theoretical concepts to real Life situation and 

I t the benefits from the course lndus lens 

Coverage of moder/Advanced topics 70% teachers are saying the 
syllabus covers the modern The teachers have organized extn GATE Lectures ad Content Beyond 

? cs labus lectures for better understanding of subject 

60%teachers have found the To get industry oriented skill and practical knowledge, different kinds o 
Does this course meet the current industry syllabus as per the industrial haode-on poetical sessions, we boa,seminars, Industrial visits 4 geo, 6 uirerents tents rraused for students. el 
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6%Alure hvgvt 
Does the syllabus meet th objective saffctory response for this 

question dwere satisfied 
with the obcves chived 

' foen the pl New doe is used while r- 

gidio of the core 8l%lumi food the 
oration of the ylb While doing the pling for lectures ernph.igiven to make laing 2 r- 

phi o flub $1%lui feel de syall.be 
Ali gives ergo on th ,......., fudental Mote NP'TEL And MOO corves were introduced to student 

Benefit derrved from th core Empbigive to ybets Subjects bile loll lb, mini projected 
$2%lumi were able te fed or prose which focue oong thoretie concept tore.a life • the benefits froen the core tu.bod r- 

Coverage of moder/Adveed topic 70%alum re find the 
syllabus cower th modern ­ Content " Sllbu lectures for the students 

62%hum have fond th 
Does ts course meet the current in.dory syllabus per the industrial Wale.hoped sennarged for th student which will eh.ce 6 their loll 


